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Yukaridaki sekilde A(4, 12) ve B(14, 0) noktalari verilmistir.
Buna gore, AOB iiggeninin gevresi kag birimdir?

A) 34 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42

Analitik diizleme bir ABCD karesi cgizildiginde A(=1, 2) ve
C(2, 6) olmaktadir.

Buna gére, ABCD karesinin [BD] késegeninin uzunlugu
kag birimdir?

A) 5 B) 4.2 C)6 D) 2410 E) 3V5

Birim karelerden olugsan zemine yerlestirilmis noktalar-
dan hangi ikisi arasindaki uzaklik 5 birimdir?

A)KileL B)KieM C)LileP D)LileN E)MileN

b Y

A(5.4)

]

N ox
0] H B



Yukaridaki sekilde, ug noktalarindan biri A(5,4) noktasi olan
[AC] dogru parcasl y eksenine diktir.
|AC| = |AB] olduguna gore, B noktasinin apsisi kactir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

EN Analitik dizlemde, A0, 2k) ve B(12, k) noktalar arasindaki
uzakhk 13 birimdir.
Buna gdre, k pozitif tam sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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A(=3-2)

Yukaridaki sekilde, A(—3,-2), B(3, k) ve C(m, 1) noktalari veril-
mistir.

|JAB| = 10 br ve |BC| = 13 br olduguna gore, m + k toplami
kactir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)B, 4)C, 5D, 6)D,



